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HAms: Bukrtop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbii Buktop! Ecnu kaMeHb JTonupyeTcs TOIbKO Ha Y3U, a Ha peHTreHe ero He BUOHO, 3TO
3HAQYUT, KaMeHb PEHTTeHHEraTUBHLIN. BeposaTHee BCero, 3To ypaTHbIM KaMeHb. OH OTHOCUTCS K
KaMHSM HEeBBICOKOMU IIJIOTHOCTY U TBEPAOCTH, @ 3HAUUT, MOABEPTraeTCs IUTOIUTUIECKON
(KaMHepacTBOPSIOIIel) U TUTOKMHETUYECKOM (KaMHEBBIBOMSIIEH) Tepanuu. BaM HeoOxoquMo
00paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIbCTBA /I Ha3HAUEHUS OUEeThl, MOYETOHHBIX TPaB U
[IpenapaToB, PaCTBOPAIOINX KaMHU. Yoayu!



